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1. Aanleiding 

Kamerlid Sneller (D66) heeft schriftelijke vragen gesteld over het door Stichting 

Mainline uitgebrachte rapport “Alpha Quick Scan: een zoektocht naar flakka”. Dit 

rapport heeft u afgelopen maart naar de Tweede Kamer gezonden. In de 

begeleidende brief heeft u aangegeven dat de inhoudelijke beleidsreactie op dit 

rapport voor de zomer aan de Kamer zal worden gezonden. Met uw beantwoording 

op deze Kamervragen loopt u vooruit op de aanstaande beleidsreactie. 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt verzocht akkoord te gaan met de voorgestelde beantwoording van deze 

Kamervragen die mede namens de minister van JenV worden verzonden. 

3. Kernpunten 

De quickscan is uitgevoerd door Mainline op verzoek van de Nationaal Rapporteur 
Verslavingen. Mainline heeft in kaart gebracht welke gebruikersgroepen er zijn van 

de “alpha-cathinonen” (waaronder flakka), welke behoefte zij hebben aan zorg en 

ondersteuning, of het aanbod daarbij aansluit en welke oplossingsrichtingen er zijn 

om gezondheidsrisico’s en overlast door het gebruik te verminderen. Ook wordt 

ingegaan op de effecten van een verbod op verschillende varianten van deze 

groep middelen. De Kamervragen gaan met name in op de maatregelen om de 

problematiek rondom het gebruik van flakka aan te pakken. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De problematiek rond het gebruik van flakka heeft zowel de aandacht ven de 
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politiek als de media. Flakka valt onder de stofgroep cathinonen die deel uitmaakt 

van het verbod op een aantal stofgroepen designerdrugs dat 1 juli a.s. in werking käntnen 

treedt. 4077051-1080457-VGP 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Gemeenten en de lokale verslavingszorg die te maken hebben met “Flakka 

problematiek” hebben in hun communicatie gewezen op de toegevoegde waarde 

van een verbod op de “flakka varianten”. Sinds het verbod op de variant alpha- 

PHiP is het gebruik en daarmee ook de aanzienlijke overlast voor de omgeving en 

hulpverleners aanzienlijk afgenomen. Een integrale aanpak voor deze groep die 

chronisch drugs gebruikt is gewenst. 

c. _Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 

Nvt, 

d. Gevolgen administratieve lasten 

Nvt. 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

Nvt. 

f._Juridische aspecten haalbaarheid 
N.v.t. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Afstemming heeft plaatsgevonden met betrokken directies binnen VWS en met 

ambtenaren van JenV. 

h. Toezeggingen 

U heeft aangegeven dat u voor de zomer een inhoudelijke beleidsreactie op het 

rapport naar de TK zendt. 

i_ Fraudetoets 
N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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